高一2014年春季期末考试数学试题（文科答案）
一、选择题：CDDCC   BDBBC
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三、16、法一：设公比为q,则
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17、（1）a=-3    (6分)；

   （2）a=1    (6分)。

18、（1）设C(x,y),则2x-y-5=0,又由CA⊥BH得2x+y-11=0求得C（4,3）    （6分）；

   （2）设B（x,y）满足x-2y-5=0,又由AB中点M在直线2x-y-5=0上得2x-y-1=0，求得B(-1，-3),从而直线BC的方程为6x-5y-9=0      (6分)
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由余弦定理求得
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（说明：由正弦定理求解分两种情况，每种情况3分）

20、(1)第一年末实际住房面积：
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 第二年末实际住房面积：
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（2）第五年末实际住房面积:
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故n的最小值为5 .        (8分)

高一2014年春季期末考试数学试题（理科答案）
一、选择题：CDDCC   BBADC

二、11. x+y-3=0            12. 
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17、（1）
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18、（1）设C(x,y),则2x-y-5=0,又由CA⊥BH得2x+y-11=0求得C（4,3）    （6分）；

   （2）设B（x,y）满足x-2y-5=0,又由AB中点M在直线2x-y-5=0上得2x-y-1=0，求得B(-1，-3),从而直线BC的方程为6x-5y-9=0      (6分)
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（说明：由正弦定理求解分两种情况，每种情况3分）

20、(1)第一年末实际住房面积：
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 第二年末实际住房面积：
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（2）第五年末实际住房面积:


[image: image68.wmf]a

b

a

b

a

b

a

5

.

1

6

6

.

1

1

.

1

1

1

.

1

1

1

.

1

]

)

10

11

(

)

10

11

(

)

10

11

(

10

11

1

[

)

10

11

(

5

5

4

3

2

5

³

-

=

-

-

-

=

+

+

+

+

-

×


求得
[image: image69.wmf]a

b

1

.

0

6

£

,从而
[image: image70.wmf]60

a

b

£

（
[image: image71.wmf]2

m

）     （6分）

答：…（1分）

21、（1）由已知得
[image: image72.wmf]3

2

1

+

=

+

n

n

a

a

，又
[image: image73.wmf]1

1

=

a

，
[image: image74.wmf])

(

3

1

2

*

Î

+

=

N

n

n

a

n

      （4分）
(2)  
[image: image75.wmf])

(

)

(

)

(

1

2

1

2

2

5

3

4

3

1

2

+

-

-

+

+

-

+

-

=

n

n

n

n

a

a

a

a

a

a

a

a

a

T

L



[image: image76.wmf])

3

2

(

9

4

)

(

3

4

2

2

4

2

n

n

a

a

a

n

+

-

=

+

+

+

-

=

L

           （5分）

（3）
[image: image77.wmf])

2

(

),

1

2

1

1

2

1

(

2

9

³

+

-

-

=

n

n

n

b

n

，
[image: image78.wmf])

3

1

1

(

2

9

3

1

-

=

=

b


     
[image: image79.wmf]2

9

)

1

2

1

1

(

2

9

)

1

2

1

1

2

1

5

1

3

1

3

1

1

(

2

9

<

+

-

=

+

-

-

+

+

-

+

-

=

n

n

n

S

n

L


     若
[image: image80.wmf]2

2005

-

<

m

S

n

对一切
[image: image81.wmf]*

Î

N

n

恒成立
[image: image82.wmf]2014

2

9

2

2005

³

Þ

³

-

Û

m

m


   故最小正整数m的值为2014.
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